
 

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD – Notulen
 

MR-vergadering 

Datum: 29 juni 2023 

Tijd:   15.30 uur voorvergadering MR 

16.15- 18.00 uur MR met schoolleiding  

Plaats: A110

 
Aanwezig: Jan Pouwels (voorzitter), Chris Smit (secretaris), Michiel Koekkoek, Sandra Natzijl, Liz 

Kruijer, Nynke Veenendaal, Sieto de Vries, Bas van der Spek, Reinoud Buijs (rector). 

 

Afmelding/afwezig:  

 

1. Opening + vaststelling agenda 

a. De voorzitter opent de vergadering om 16.17 uur. 

 

Er is nog geen bijlage binnen bij agendapunt schoolgids. De MR vraagt wat de status 

van de schoolgids is. De rechtor vertelt dat de afdelingsleiders daar nu mee bezig is. 

Het is in de afrondende fase en naar verwachting wordt het deze week afgerond. 

 

Er wordt afgesproken dat de Rector de 1e  (ruwe) versie van de schoolgids via de mail 

naar Jan Pouwels stuurt. Daarna wordt het naar de leden van de MR gestuurd. 

Opmerkingen en aanmerkingen worden via de mail gegeven. De aanpassingen worden 

verwerkt en een 2e versie wordt met trackchanges verspreid. Ouders en leerlingen 

moeten instemmen met de schoolgids en dat gaan we voor de zomervakantie proberen 

te doen, zodat het voor de start schooljaar op de website staat.  

 

De rector vraagt de MR om vooral te kijken naar de inhoud en niet naar de opmaak.   

 

2. Notulen en actie-/besluitenlijst vorige vergadering (13 juni 2023) 

a. Punt 7 b. Sandra vertelt dat er inmiddels een gesprek met de cateraar is geweest. Er 

zijn afspraken gemaakt over het aanvragen van een ‘Gezonde Schoolkantine schaal’ 

en het tekenen van de intentie verklaring. Dat betekent dat de kantine aan verschillende 

eisen moet gaan voldoen, denk aan gezonde keuzes van broodjes, fruit, dranken, enz. 

Bas merkt op dat hij in de loop van volgend jaar wel eens een menukaart met keuzes 

o.i.d. zou willen zien. Dat gaan we regelen. Daarnaast gaat de cateraar aan de slag met 

het onderzoeken van mogelijkheden voor warme dranken en komt er een goedkopere 

‘Smart Choie’. Agenderen voor een volgende MR vergadering om het onderwerp te 

blijven volgen. 

 

De notulen worden goedgekeurd en verspreid via de bekende kanalen. 

 

3. Mededelingen 



 
a. Ger de Haas is benoemd tot leerjaarcoördinator van 3 en 4 mavo voor volgend 

schooljaar. 

b. De verbouw van de tijdelijke locatie verloopt voorspoedig. 

c. De vergunning voor de nieuwbouw is nog niet afgegeven. Daar houdt de architect zich 

mee bezig. Er is geen nood aan de man, dat gaat goed komen. 

 

4. Agendapunten 

a. Formatieplan 2023-2024 

De oudergeleding merkt op dat Ger de Haas als schoolleiding in het formatieplan staat. 

Dat is niet correct. Het formatieplan wordt nog voor de zomervakantie door de rector en 

PMR vastgesteld. 

 

b. Taakbeleid 2023-2024 

De MR geeft aan dat het stuk in delen is geschreven waar het eerder een geheel 

vormde. Het maakt het stuk niet makkelijker te begrijpen. Daarnaast kan het verschil 

tussen een fulltime of parttime dienstbetrekking duidelijker verwoord worden. De rector 

reageert daarop door aan te geven dat er een poging gedaan is om verplichte zaken 

duidelijk te omschrijven.  Er wordt afgesproken dat de bevindingen met de rector zullen 

worden besproken en dat bij de eerste bijeenkomst PMR met Reinoud het stuk ter 

instemming wordt ingebracht. 

 

c. Toetsbeleid 2023-2024 

De oudergeleding doet een suggestie die voor alle beleidsstukken zou kunnen gelden. 

Er zou namelijk een paragraaf opgenomen kunnen worden waarin een 

communicatieplan wordt beschreven. Hoe loopt de communicatie over een 

beleidsstuk? Deze vraag vindt de MR belangrijk. We zullen deze vraag dan ook 

regelmatig gaan herhalen. 

De oudergeleding geeft ook aan dat het een prettig stuk is om te lezen en dat je kan 

zien dat er werk in zit. 

De rector vertelt dat het toetsbeleid en het leerlingenstatuut al in teamvergaderingen 

zijn besproken. Na de zomer gaan we de stukken met het hele team behandelen. 

Binnen de schoolleiding is er een communicatieplan om de stukken de school in te 

brengen.  

De oudergeleding zegt ook nog dat de huidige eerstejaars een afsluitende toetsweek 

hebben. Ouders zijn daar niet van op de hoogte. In alle voorgaande communicatie 

wordt er gesproken van een toetsweek voor de bovenbouw. Punt van aandacht. 

Er wordt in het stuk gesproken over een twee jarige brugperiode, maar de 

onderbouwing waarom we dat zo doen ontbreekt. Het wordt gemist door De 

oudergeleding en dat maakt dat de rectir ernaar gaat kijken. Het is een landelijke 

ontwikkeling om leerlingen niet vroegtijdig in een bepaalde richting te plaatsen. Er zit 

een theorie achter van uitgestelde determinatie. De boodschap is dat het duidelijker 

verwoord kan worden. 

 

De MR stemt unaniem in met het toetsbeleid 23-24. 

 



 
d. Update leerlingenstatuut 2023-2024 

Correctie: P.7, 10.7: De 1.1 wordt ingehaald aan het einde van het schooljaar bij de 

afdelingsleider. 

Instemming leerling geleding. Met de opmerking dat de spelfoutjes er nog uitgehaald 

worden. 

 

e. Schoolplan 2023-2027 

Wederom een stuk dat er goed uitziet en waar werk in zit merkt de oudergeleding op. 

Zij zouden graag een toelichting willen en vraagt zich af hoe het proces van het tot 

stand komen van het schoolplan is verlopen. De rector zou graag een toelichting willen 

geven. De kern is in ieder geval de “Herkenbare BSG les”, het pedagogisch handelen 

van collega’s. Alle komende studiedagen staan hiervan in het teken. Het komt terug in 

vakwerkplannen en afdelingsplannen. We zetten in op kwaliteit op de BSG, dat kan 

beter. 

 

Het betekent ook dat afdelingsleiders meer zullen verschijnen in de lessen. Er komt een 

nieuw proces van de gesprekkencyclus met de leidinggevende. Collega’s gaan bij 

elkaar in de les kijken en samen met de afdelingsleider in gesprek. 

 

Ouders en leerlingen geven aan dat zij meer tijd willen om het schoolplan en de 

schoolgids te bekijken. De leerlingen hebben een toetsweek met SE’s voor de boeg. Er 

wordt afgesproken dat op uiterlijk 14 juli iedereen zijn actieve goedkeuring op het 

schoolplan moet geven via de mail. Als er nog storende zaken in staan, dan graag voor 

deze datum een Chris doorgeven. Het oude schoolplan moet spoedig van de website. 

 

 

5. Personeelsgeleding 

Nieuwe data voor de MR vergaderingen voor volgend schooljaar stemmen Jan en Chris met 

Reinoud af. Donderdagmiddag blijft de vergadermiddag voor de grote MR. 

 

6. Oudergeleding 

 

7. Leerlinggeleding 

Leerlinggeleding: Het is moeilijk voor leerlingen om een beeld van het Festival te vormen.  

Er zijn ook wat strubbelingen met het mailverkeer met leerlingen door de overgang naar 

outlook mail. Daarom krijgen de leerlingen niet alle informatie mee die ze zouden willen. 

 

8. Rondvraag (voor de volgende vergadering) 

Een laatste opmerkingen van de rector: Alle grote evenementen in de jaarplanning van 

volgend schooljaar gaan niet op de tijdelijke locatie plaatsvinden (zoals de diploma-

uitreikingen, de modeshow en het muziekexamen). Er wordt nu druk gezocht naar alternatieve 

locaties. 

 

9. Sluiting vergadering om 17:54 uur. 


